２０２１年　４月　２４日

お客様各位

ＧＯＤＡＩ亀戸　支配人

緊急事態宣言発出に伴う対応について


日頃よりGODAIをご愛顧賜り、誠にありがとうございます。

　表題の件につきまして、２０２１年４月２３日に政府より東京都を含めた緊急事態宣言が発出されたことを踏まえ、GODAI亀戸は２０２１年４月２５日（日）から５月１１日（火）までの期間を終日休業とさせていただきます。

又、この期間に予定されていた各イベントにつきましても、中止又は延期とさせていただきます。
ご在籍生の皆様には大変ご迷惑をお掛けしますが何卒ご理解の程よろしくお願い申し上げます。

尚、この休業期間中の受講料の取扱いに関しましては、改めてご連絡をさせていただきます。
受講料、振替、休会等に関して、ご不明な点がございましたらフロントまでお問いわせください。
休業期間中のお問い合わせ対応時間は9:00～20:00とさせていただきます。

　GODAI亀戸は、お客様の健康の為に安心してスポーツや運動を継続していただけるよう、更なる新型コロナウイルス感染拡大防止対策の強化・徹底に取り組み、今後の状況を鑑みながら早期の再開も検討してまいります。

　お客様には多大なるご迷惑をお掛け致しますが、　皆様のご理解、ご協力を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。
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